

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004774129

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bruker Switzerland AG, Fällanden

Bruker Switzerland AG (Bruker Switzerland SA) (Bruker Switzerland Ltd) Industriestrasse 26 8117 Fällanden

Bruker Switzerland AG, in Fällanden, CHE-101.138.357, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2019, Publ. 1004753899). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Herman, Gerald, kanadischer Staatsangehöriger, in Boston (MA) (US), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Laukien, Frank, amerikanischer Staatsangehöriger, in North Hampton (NH) (US), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 46438 vom 29.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum:

07.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich